KDE HO MoHU ZfskaT? RSt

Fiudit miZete nadrt ve formé rudg

na drovnich -63 2% 15 jako b&Znou
ruditovou rudu nebo coby deepslate
ruditovou rudy, kters e hlouba,ji,
nejéastéji na poslednrch 28 drounich. "':'l;,
Fo wgtéZenr, k némuz budete potfebouwat
aspon Zeleznyd krumpad, vapadne = bloku
az pét kusd ruditového prisku Credstone
dust — ruditowd prachs

C0O SE S PRACHEM D& DELAT?

VEachno! Fokud poloZrte prach na vriek bloky, poloZr se jako tmavé ruds tedka

Fokud ale vedle né, | poloZrte zdroj energie, napfrklad ruditovou pochoders,
bude o dost svétlejir, budou z néj vuchizet &astice
a ponese sign_cful .dél.

Ala to samozfe,jné nenl’ vEe. Fokud na sousednr bloky poloZite dalsr rudity,
spojl 58 a roznesou signdl af do Stuf smérd. Tady e nékolik pAfkladd, dak
miiZzete rudit konfigurowat,

C0 MOHU S RUDITOVYHM
SIGNALEM UDELAT?

Zaktivovand rudit pfeds signal do
sousednich blokf, vEetné normalnich,
ale hlavné do téch, které na néJ reagudr
Cpodive jte se na strang 168-132. Fokud
Je pfenesen do bloku = funker, donutr ho
danou funkci provadét, dokud se signal
neukondér,

A

JDE TEDY O NEKONEENOU
DODAVKU ENERGIE?

Me tak docela. Yudrir nekonedné, ale =rla
zAvisl na zdroji a vzdalenosti, o kterdch si
pouime wic pozdé i Fuditows pochoder vasrla
maximiln =iy 15 do vwEech sousednrch bloki, ale za
kazdd blok, kterd signal procestude, se =rla snifZr o 1,
takie ruditowvs pochoder mize vaslat signél maxinilng do
vzdilenosti 15 blokf,

co paLEfHo MoHU
DELAT?

Tohle wam nestadila?! Dobré tedy.
Fiuditowd prach se pouziva taky

na tuvorbu ruditowdch komponenti,
Jako Jsou opakovade (repeataryl,
kompar-atory Csroundvade),
obseryvery (pozorosatele) atd,
taky zdrode eneragie, napfrklad ruditowd 1
blok, senzory dennrho swétla a dalsr chutré
itemy, tFeba hoding nebo kompasy. Taky se ds
pouEit pfi vaftenr lektuard a zugsr truanr
efektu lektvaru!



